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Ata da 9ª Sessão Ordinária realizada pela Câmara Municipal de 

Leópolis, Estado do Paraná, no dia 08 de junho de 2020. 

Compareceram os 09 Vereadores: Bruno Rafael Pinheiro de Souza, 

Carlos Sergio da Silva, Elzio Pereira, Ester Alves Ferreira, Leonel 

Alves Ferreira, Luiz Carlos Melchior, Orivaldo Toneze, Roberto de 

Oliveira Barboza e Silvana de Oliveira Fratoni. O Presidente Orivaldo 

fez abertura dos trabalhos na forma regimental, agradeceu a presença 

de todos, solicitou 1 minuto de silêncio pelo falecimento da sra. Vera 

Lucia Jesus do Povoado Primavera. Em seguida, solicitou ao 

Secretário Bruno que lesse a ata anterior, da qual foi discutida, 

aprovada e assinada por todos. Inscrito no pequeno expediente: a 

Vereadora Ester questionou o Presidente Orivaldo por que não 

recebeu convite das casas populares, ela sabe que teve anúncio do 

carro de som na rua, mas como trabalha em Cornélio Procópio o dia 

todo, ela não ficou sabendo, então como viu o vídeo mostrando que 

foi feita uma “live” com os vereadores Bruno, Carlos, Elzio e 

Orivaldo no evento, ela poderia ter sido avisada pelo Presidente que 

teria essa entrega das casas populares. O Presidente deveria ter 

avisado no grupo do Whatsapp e questionou se o Presidente Orivaldo 

foi convidado ou não, e destaca que aqui dentro somos pares. Ela disse 

que sabe que devido à pandemia, só o titular da casa deveria estar 

presente. A Vereadora Ester perguntou quem convidou o Vereador 

Carlos e ele falou que ouviu do carro da rua. O Presidente Orivaldo 

disse que não veio convite, que estava passando em frente e perguntou 

para a Dulce se poderia entrar, ela permitiu e então o presidente entrou 

e ficou lá. O Vereador Bruno disse que mandou mensagem para o 

prefeito, de forma clara perguntando se os vereadores poderiam ir e o 

prefeito respondeu que achava melhor não ir. Na época da 

apresentação do projeto das casas populares, o Vereador Leonel era 

Presidente da Câmara em 2017. O Vereador Bruno disse que pensou 

assim: se tiver algum vereador lá dentro vou entrar, chegou lá e 

perguntou se poderia entrar se estivesse com máscara devido à 

pandemia, pois é fiscalizador da população, então queria entrar e 

entrou. O Prefeito falou que não convidou ninguém dos vereadores. A 

Vereadora Ester disse que não foi porque não sabia. O Vereador 

Leonel disse que falta consideração de não convidar. Dando início à 

ORDEM DO DIA, foi lido o Ofício/GP nº 111/2020 do qual apresenta 
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o Projeto de Lei nº 008/2020 – LDO. Súmula: “Dispõe sobre as 

Diretrizes para a elaboração da Lei Orçamentária para o exercício de 

2021 e dá outras providências”. Encerrada a leitura, o referido projeto 

foi encaminhado às Comissões. E não havendo mais nada a tratar, em 

nome de Deus o Presidente encerrou os trabalhos.  


